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Hét éve egy ország nézte döb-
benten, ahogy leég az egykori 
Budapest Sportcsarnok. A szer-
vezők kétségbeesetten álltak a 
romok mellett. Mindenük elégett. 
Nemcsak a csarnok égett le, ha-
nem minden felszerelés, a pavi-
lonok is. De az élet megy tovább, 
és három hónappal később nem 
messze a romoktól egy új, bár ki-
sebb rendezvénycsarnok állt, az 
SAP csarnok. 

Ezek az előzmények vezettek 
Közép-Kelet-Európa legnagyobb 
és legkorszerűbb Sport- és Ren-
dezvényközpontjának elkészülté-
hez. Az építtetők 2005-ben meg-
nyertek egy pályázatot, amelynek 
értelmében egy 4000 férőhelyes 
multifunkcionális csarnokot kel-
let építeniük. Ezt bőven sikerült 
túlszárnyalniuk az anyavállalat, a 
Syma Holding AG segítségével: 
egy helyett két csarnok készült 
el, amelyet egy elegáns passzázs 
köt össze a régi, 2000 augusztu-
sában átadottal. Egyenlőre csak 
A, B, és C néven nevezik a csar-
nokokat, de remélik, hogy hama-
rosan a névadásra is sor kerülhet. 
A bruttó 30 ezer négyzetméter 
alapterületű komplexum a Buda-
pesti Olimpiai Központ fejlesztési 
tervének első ütemeként készült 
el. (A második ütemben a ter-
vek szerint a Körcsarnok helyén 
egy kongresszusi központ kerül 

Átadták Zuglóban az új Syma csarnokot

majd kialakításra.) Az impozáns, 
klimatizált és fűthető könnyű-
szerkezetes, multifunkcionális 
épület alkalmas sportrendez-
vények, kiállítások, kulturális, 
zenei, színházi események, 
konferenciák, üzleti rendezvé-
nyek lebonyolítására. 

A Syma Sport- és Rendez-
vényközpont átadására 2006. 
szeptember 1-jén került sor – az 
új létesítmény számos rangos 
hazai és nemzetközi sportese-
mény és rendezvény európai 

színvonalú megrendezésére te-
remt lehetőséget a XIV. kerület-
nek, a fővárosnak és Magyar-
országnak. A sajtótájékoztatót 
Szántó András, a magyarorszá-
gi Syma ügyvezető igazgatója 
(és nem utolsó sorban, a Magyar 
Kézilabda Szövetség alelnöke) 
nyitotta meg. Itt mutatták be elő-
ször a Syma hivatalos szignál-
ját, melyet a hegedű virtuóza, 
az Emmy-díjas Edvin Marton írt, 
aki jóbarátjával és munkatársá-
val, Evgeny Plushenkoval, az 
Olimpiai, Világ- és Európabajnok 
jégtáncossal együtt vett részt az 
ünnepségen – ők voltak a gála-
műsor sztárvendégei.

A tájékoztatón természete-
sen ott volt Rátonyi Gábor, a 
XIV. kerület polgármestere, aki 
kiemelte, hogy a környezetvédel-
mi szempontok mennyire fonto-
sak voltak a tervezésnél, nagy 
zöldövezetet telepítettek, illetve 
hangsúlyozta, hogy a kerület éle-
tében milyen nagy lehetőséget 

jelent ez a központ. Máris birtok-
ba veszik a komplexumot, hiszen 
november 25-én nagyszabású 
Kodály-estet rendeznek, ahol 
1500 zuglói diák énekel majd 
kórusban.

Az ünnepi megnyitón, ame-
lyen részt vettek a más országok-
ban létesített Syma központok 
kiküldött képviselői is, Lamperth 
Mónika, az Önkormányzati és 
Területfejlesztési Minisztérium 
vezetője mondott megnyitóbe-
szédet. Szólt arról, hogy milyen 
fantasztikus lehetőségeket rejt 
magában ez a multifunkcionális 
komplexum, amely méretében 
és sokrétűségében egyedülálló 
Közép-Kelet-Európában. Mindez 
a jó szervezőkészséggel párosul-
va remélhetőleg komoly vonzerőt 
jelent majd a külföld számára is.

A  beszédek után emlékpla-
ketett adtak át Lamperth Mónika 
miniszterasszonynak, Schmitt 

Pálnak, a MOB elnökének, Elbert 
Gábor sport-szakállamtitkárnak. 
Köszönő plakettet kapott Rátonyi 
Gábor, a XIV. kerület polgármes-
tere. Végül Szántó András átve-
hette a Syma jelképes kulcsát, 
majd a nemzeti színű szalagot 
egyszerre vágta át Szántó And-
rás, Lamperth Mónika és Marcel 
Strässle, a Syma Holding AG el-
nöke.

Ekkorra már nagy tömeg gyűlt 
össze a Dózsa György úti bejárat 
felől – legkorábban érkezők órák 
óta ácsorogtak a tűző napon arra 
várva, hogy a gálaműsorra meg-
nyissák a kapukat és elfoglalhas-
sák (érkezési sorrendben) a leg-
jobb helyeket. Edvin Martonnak 
pillanatok alatt sikerült elérnie, 
hogy fergeteges hangulat legyen, 
a közönség fantasztikus üdvrival-
gással fogadta az Euro-Ice jég-
táncosait, de az igazi őrjöngés 
akkor tört ki, amikor Plushenko  
lépett a jégre. A több mint két 
órás, két felvonásos műsor alatt 
senki sem unatkozott, nagysze-
rű színvonalú előadást láthattak 
a nézők, és ezt meg is hálálták a 
végén tapsviharral.

A megnyitón megtudhattuk, 
hogy a Syma egy nagy család 
tagja – a családias hangulatot mi 
sem bizonyítja jobban, mint hogy 
a műsor vége felé Szántó András 
ügyvezető egy kis magánszá-
mot adott elő a jégen az Euro-Ice 
egyik táncosnőjének közremű-
ködésével. A síkos terepre tévedt 
igazgató bizonytalan, de mégis 
céltudatos mozdulatai a tudósító-
ban azt az érzés keltették, hogy a 
Syma jó kezekben van... Ha min-
den rendezvényük ilyen sikerrel 
és látogatottsággal zajlik, nem 
lehet okuk panaszra.

Hegedűs Tímea

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 422-1565
Nyitva: hétfõtõl péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

web: www.acromat.hu • e-mail: jarecsni@acro.hu

•KNAUF gipszkarton rendszer (válaszfal, tetõtér,
álmenyezet, elõtétfal, akusztikai szigetelések)

•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK
utólagos hõszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)

•BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
•KAZETTÁS ÁLMENNYEZET
•VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK

SYMA Rendezvénycsarnok • XIV. Dózsa Gy. u. – Ifjúság u. • www.syma.hu


